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Hungarian 1.1

Szigetek
Egy parkban N sziget van. Minden szigetről pontosan egy hidat építettek egy másik szigetre, tehát N híd épült. Az i-edik szigetről épített híd hossza Li. Minden híd mindkét irányban járható. Bármely két sziget között, ahol nincs híd, komppal is lehet közlekedni.

Az a célunk, hogy a lehető leghosszabb utat tegyük meg hidakon keresztül, betartva az alábbi feltételeket:

· Tetszőleges szigetről indulhatunk.

· Minden sziget legfeljebb egyszer látogatható.

· Egy S szigetről egy D szigetre kétféleképpen lehet menni:

· Séta: akkor lehet, ha van híd a két sziget között. Ekkor a híd hosszát hozzá kell adni a meg​tett úthoz.

· Komp: Akkor használható, ha a D nem érhető el S-ről hidakon vagy korábban használt kompjáratokon. (Azaz D nem érhető el a kezdőponttól az S-ig érintett szigetek egyikéről sem hidakon keresztül.) 

Nem feltétlenül lehet bejárni az összes szigetet, illetve hidat.
Feladat
Írj programot, amely kiszámítja a lehető leghosszabb út hosszát!
Korlátok

2 ≤  N ≤  1,000,000


A szigetek száma.
1 ≤  Li ≤  100,000,000


Az i-edik híd hossza.

Bemenet

A standard bemenetről a következő adatokat kapod:

· Az első sorban a szigetek N száma van. A szigeteket 1-től N-ig sorszámozzuk.

· A következő N sor egy-egy híd leírását tartalmazza, közülük az i-edik az i-edik szigetről kiinduló híd két adatát tartalmazza. Az első egész szám a híd másik végének szigetsorszáma (≠i), a második egész szám pedig a híd hossza.

Kimenet

Egyetlen egész számot kell a standard kimenetre írni, a lehető leghosszabb út hosszát

Megjegyzés: Néhány bemenet esetén int64 típusra van szükség. A beolvasást 32 bites egészbe érdemes végezni, mert a 64 bites beolvasás lassú.
Pontozás

40 pontot el lehet érni azokkal a tesztesetekkel, ahol N legfeljebb 4,000.

Példa
	Bemenet
	Kimenet

	7

3 8

7 2

4 2

1 4

1 9

3 4

2 3
	24
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N=7, a hidak a következők: (1-3), (2-7), (3-4), (4-1), (5-1), (6-3) és (7-2). Ahogy látható, a 2. és a 7. sziget között két híd is van. A leghosszabb út felépítése:
· Induljunk az 5. szigetről!
· Menjünk át a 9 hosszú hídon az 1. szigetre!
· Menjünk át a 8 hosszú hídon a 3. szigetre!
· Menjünk át a 4 hosszú hídon a 6. szigetre!
· Komppal menjünk a 6. szigetről a 7. szigetre!
· Menjünk át a 3 hosszú hídon a 2. szigetre!
A megtett út hossza: 9+8+4+3 = 24. A 4. szigetet nem tudtuk meglátogatni, mert a 2. szigetről nem vezet híd a 4. szigetre, komppal pedig nem mehetünk, mert például az út során meglátogatott 6. szigetről hida​kon el lehet jutni 4.-be.
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